

# 请收好假期银行网点营业时间安排

本报讯(记者 吕晓磊)随着春节假期的临近,我市银行网点过节期间的安排也陆续出炉。1月25日,记者从中国人民银行聊城市中心支行了解到,春节期间,聊城市区银行网点1月31日—2月2日休息,2月3日—6日各银行网点轮流值班,并有部分网点调整了营业时间,有的调整成上午9时开始营业,或对外营

业结束时间提前至下午4时30分。2月7日起,所有网点营业时间均恢复正常。

记者了解到,虽然网点采取轮流值班,但各大金融机构的24小时自助银行、电话银行、网上银行、手机银行等电子银行渠道均正常提供服务。春节假期期间需要办理理财、转账等非现金业务的市民可以选择网上银行、手机银

行、ATM机等。要办理换新钞等现金业务的市民提前看好网点的营业时间。

由于各银行不同地段的网点营业时间不尽相同,具体营业时间如有变动,请以各银行营业网点对外公告为准。您在办理银行业务时,如遇到困难,可拨打银行24小时客户服务电话寻求帮助。



扫码看银行网点  
营业时间详细安排

## 从严从实抓好疫情防控工作

### 高速路口 他们在坚守

刘桐

临近春节,来往人员增多,由高唐县固河镇镇直机关、卫生院、派出所组成的联合疫情防控检测组来到青银高速高唐东出入口值守。

“师傅您好,请您按要求戴好口罩并出示‘两码’‘两证’,谢谢配合。”1月24日夜,值班人员李建峰站在路中间,逐个车辆、逐个人员进行检查,还不忘提醒过往人员注意行车安全。李建峰46岁,是一名共产党员。“有时遇到车多,中午都来不及吃午饭,等忙完再去吃饭,盒饭都已经凉了。”李建峰说。

值班人员杜飞主要负责数据汇总、信息上报、防疫物资清点统计等工作。“刚开始,面对密密麻麻的数据,一天下来脑袋‘嗡嗡’作响。”杜飞说,工作琐碎,要耗费很大精力。“每天要了解上级发布的新政策,整理汇总和上报当日全部车辆人员信息,基本每天都要上岗工作12个小时。”

检测完被放行的李先生看到辛苦的值班人员感动不已:“我们一定主动配合进行登记检查,这既是对他人负责,也是对家人的安全负责。”

### 民情书记进村 送安全知识

本报讯(记者 孙克峰 通讯员 李明玉)1月22日,东昌府区人民法院结合“三遍访”活动开展春节走基层送祝福活动,由民情书记于敬斌、席守田带队,党员干警走进梁水镇镇前李村、黄庄村和王东渐村,给生活相对困难的老人送去棉衣棉被、新春福字,向村民宣传春节安全知识。

东昌府区人民法院聚焦用火安全、燃气使用安全和新冠肺炎疫情防疫问题,制作春节安全知识宣传彩页,尤其侧重新冠肺炎疫情防控知识介绍。

当天早晨大雪纷飞,两位民情书记分别带领干警走进村民家中送上棉衣、棉被,送上饱含美好祝福的新春福字,送上东昌府区人民法院党组的新春祝福。他们帮老人试穿棉衣,帮老人清理庭院里的积雪,提醒老人们注意节日安全。

### 休刊启事

春节放假期间,《聊城晚报》将于2022年1月31日至2月4日休刊,2月7日正常出版。

聊城日报社  
2022年1月28日

## 保供电 迎新春



1月26日,国网聊城供电公司工作人员对高压输电线路进行无人机巡检。

春节临近,居民用电负荷迅速攀升,对电网运行的安全可靠提出更高要求,国网聊城供电公司加强电网设备检修维护,全面排查整治安全隐患,确保群众用电安全。

文/图 商景豪 赵寰

## 春节外出就餐别吃“野味”和“新奇”食物

本报讯(记者 陈金路)距新春佳节还有几天时间,聊城市场监管部门对市民春节期间餐饮安全发出消费提示。

市场监管部门提醒,市民外出就餐请选择证照齐全、经营规范、场所清洁的餐饮店,就餐后索要正规发票或收据,做好留存。慎重选择生食水产品,不食用“野味”和“新奇”食物,不吃感官性状异常和未烧熟煮透的食物。

居家聚餐建议到正规市场、超市选购食品和原料,做到适量采购、合理储存。加工过程要做到生熟分开,避免交叉污染,熟食要烧熟煮透。

餐饮经营者严格落实疫情防控要求,按规定承接聚餐活动。采购使用进口冷链食品的,应注册使用“山东冷链”系统,查验“冷链三证”,实施专区或分区存放,落实冷链食品疫情防控要求。

## 文明祭扫倡议书

广大人民群众:

虎年春节将至,按照传统习俗,很多市民要祭奠祖先,缅怀逝者,寄托情思。为让大家度过一个平安祥和、低碳绿色的春节,现向广大人民群众倡议如下:

一、转变观念,践行祭祀新风。为营造碧水蓝天、秩序井然的生活环境,鼓励广大群众采取鲜花祭祀、植树祭祀、网络祭祀、家庭追思等文明祭奠方式,通过献一束花、敬一杯酒、植一棵树,以及清扫墓碑、诵读祭文等方式寄托哀思。祭扫活动重于心不拘于形,大力提倡网络祭扫,通过在网上献花、留言寄语等形式追思先人,寄托思念,避免人员集中造成疫病传播。

二、提倡节俭,弘扬孝道新风。“百善孝为先”。提倡厚养薄葬,弘扬

孝道新风。日常生活中要多关心老人,使他们老有所养、老有所乐,让孝心孝行扎根心中。在祭奠先人方面,重在静心诚敬,学习并传承先人做人、做事的优良品质,拒绝铺张浪费、互相攀比,以节俭方式寄托哀思,树立文明节俭的祭祀新风尚。

三、率先垂范,引领文明新风。广大党员干部、共青团员要发挥示范引领作用,带头践行社会主义核心价值观,自觉响应倡议书,以实际行动影响好带动好身边的群众,倡导文明新风,维护优美整洁城乡环境。

让我们即刻行动起来,从自身做起,严于律己,带动周围,以倡导文明节俭、绿色祭祀的实际行动,共同营造一个平安、祥和的春节。

聊城市民政局  
2022年1月25日

## 2.4万元住院费遗落 公交驾驶员悉数奉还

本报讯(通讯员 王琮 刘怀宝)1月22日上午,聊城一名市民乘坐公交车时,将装有2.4万元住院费的手提包遗落在了公交车上。

市民张女士的家人住院,她从银行取了2.4万元现金放在提包里,1月22日上午11时许,她和姐姐坐上K431路公交车赶往聊城市人民医院东昌院区。车辆到站时,张女士担心雪天路滑,便去搀扶姐姐,把提包落在了座位上。

张女士准备交费时才猛然想起提包落在公交车上,着急得不知如何是好。在周围市民的提醒下,张女士拨通了“5050123”公交服务热线,热线工作人员立即和聊城公交集团四公司联系,得知现金和提包已被驾驶员妥善保管,张女士可以持证件去领取。

原来,K431路驾驶员郭炳操驾驶车辆至终点站后,对车辆消毒通风时,在车厢的后座发现了手提包。

1月22日下午,张女士和家人领到失而复得的钱款,激动得连声说谢谢。

## 小年这一天 他帮老人找到家

本报记者 赵宗锋

1月25日下午4时左右,东昌府区柳园街道水韵社区服务大厅,社区党委专职副书记孙博正在忙碌,走进来一位老太太。老人神色焦急,说自己下了公交车就迷路了,找不到家了。

孙博和工作人员一边安抚老人,一边询问相关信息。

老人姓邓,85岁,高新区许营镇人。当天,她坐公交车来城区看望女儿和女婿,一下车就迷路了。因为事先没和孩子联系,也没有手机,无法联系家人,老人着急得不行。

孙博为老人倒上一杯热水,慢慢与老人沟通。

看到老人手里有一个提包,孙博灵机一动,抱着试试看的态度,请老人解开提包。发现包里有一张公交卡,卡上留着一个电话号码,但没留姓名。

孙博试着拨打这个电话,接电话的是老人的女儿。告知具体情况后,很快,老人的女儿就赶来接老人,并对孙博及社区工作人员表示感谢。

“今天是小年,我们遇见也算缘分,祝您节日快乐!”孙博笑着对老人说。送老人离开时,他又给老人送上大红的“福”字,表达新春祝福。